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Vážení spoluobčané, 
opět vás zdravím při dalším vydání našeho měsíčníku. V  minulém 

vydání jsem přenechal prostor místostarostovi Ing.  Martinu Kinčlovi 
a myslím si, že to byl správný krok. Cílem je, aby se vedle samotného 
vedení města vyjádřili i další zastupitelé, a to s ohledem na to, že každý 
z nás má právo vyjádřit svůj názor. Z pohledu občana se může zdát, že 
se jedná o  konkurenční boj, avšak stále se snažíme pouze některé 
zkreslené informace psané v  emocích uvádět na pravou míru. Ani 
v  tomto vydání se mírným atakům a  zkresleným informacím 
nevyhneme, a tak doufám, že vás snad více zaujmou zajímavosti, které 
se v poslední době v našem městě udály. 

Připojování na kanalizaci začne v květnu, pak se pustíme 
do chodníků 

Přejděme tedy k událostem. Jak jsem ve svém minulém článku zmínil, 
akce Kanalizace Pševes-Drahoraz včetně kanalizačních přípojek se 
pomalu blíží k samotnému dokončení díla. Někteří se na mne poslední 
dobou obracíte, že jsem na lednové schůzce osadního výboru ve Pševsi 
zmínil termín možného připojení nemovitostí na přípojky v  období 
březen/duben. Vzhledem k důkladným kontrolním pracím na samotném 
díle se nám opravdu termín posunul, nyní až do května. Je mi líto, že 
k tomuto posunu dojde, ale jsem velice rád, že dochází k tak důkladným 
kontrolám, neboť vím, že v  průběhu dalších let se to vyplatí 
a předejdeme tak možným závadám, které by mohly vyvstat. Poslední 
předaná informace je, že v  druhé polovině května by mělo být již vše 
připravené na zahájení přepojování. Poté se pustíme do zvelebování 
vašich obcí, a to v podobě vybudování dalších chodníkových částí. Tyto 
části budou realizovat naši šikovní chlapi z místního hospodářství, kteří 
čekají na dodání potřebné techniky. Co se týče asfaltových povrchů, 
původní projekt kanalizace ve Pševsi řešil nový povrch pouze od silnice 
I/32 až po železniční přejezd. Chtěli jsme však do této akce zahrnout 
i  vedlejší komunikace, a  tak jsme se domluvili se stavební firmou na 
předložení nabídky na tyto realizace. Dostávají se ke mně dotazy, 
z  jakého důvodu jsme nezhotovili asfalty v  celé obci. Hodně jsme 
o  tomto diskutovali a  k tomu vám mohu sdělit pouze to, že v  daných 
místech by muselo dojít i  ke spodní realizaci vozovkové vrstvy, a  to by 
bylo nyní dosti finančně náročné, proto chceme zkusit technologii méně 
nákladnou, která nám byla doporučena. Jinak bych chtěl tímto 
poděkovat Údržbě silnic Královéhradeckého kraje, která nám se 
samotnou realizací v souběhu silnic vyšla velmi vstříc a v mnohém nám 
vypomohla. Velmi si toho vážíme! 

Rekonstrukce ulic a turistické centrum s veřejnými 
záchody jsou už vysoutěženy 

Nyní přejdu k  akcím v  Kopidlně. Jistě jste zaznamenali, že na 
posledním jednání zastupitelstva byla schválena akce „Rekonstrukce 
ulic U  Trati a  K Bažantnici“. Je to jedna z  mála ulic v  Kopidlně, 
u  kterých jsme mohli zahájit projekční práce na rekonstrukci 
asfaltových povrchů a  chodníkové části. Nyní, po roce a  půl po 
dokončení projekčních prací, jsme mohli přistoupit k  výběrovému 
řízení a  v něm uspěla společnost REKOM Nový Bydžov,  a.  s., 
s  vysoutěženou cenou 2.156.000  Kč bez DPH. Realizace by měla 
proběhnout od července do konce září. 

Další akcí, kterou zastupitelstvo schválilo, je „Rekonstrukce 
turistického centra a  vybudování sociálního zařízení“. Jedná se 
o prostory po levé straně vedle městského úřadu. Ve výběrovém řízení 
uspěla společnost METRODIS,  s.  r.  o., v  ceně 3.392.564,40  Kč bez 
DPH. Realizace by měla být za šest měsíců ukončena. 

Co se týče revitalizace náměstí (II.  etapa u  kašny), tak nyní před 
dokončením projektu probíhají jednání s VOS, a. s., Jičín. Naší snahou je, 
aby v průběhu rekonstrukce v  této části došlo i k obnovení stávajícího 
vodovodního řadu, neboť dle sdělení VOS je pravděpodobné, že tato 
část již může být v dožitém stádiu. Proto bychom byli rádi, aby se VOS 
s námi zapojila do společného projektu. Naše představa je, že bychom 
v letošním roce zahájili výběrové řízení na realizátora. 

Dalším bodem, kterým se zastupitelstvo zabývalo a  který schválilo, 
byla oprava ulic Filcíkova a  pokračování ulic Bezručova a  Filcíkova. 
I v těchto ulicích můžeme prozatím dělat pouze úpravy nástřikem, neboť 
není dořešený stav kanalizací. Je to pro nás v tuto chvíli problém, který 
nám komplikuje další možnosti řešení stavu komunikací, avšak 
intenzivně o  tom jednáme a  snažíme se v  co nejkratší době dospět 
k  řešení, které bude vyhovující pro všechny. Samozřejmě hledáme 
i dotační možnosti, které by nám pomohly danou situaci řešit. 

K bezpečnosti má přispět nová kamera, ve hře je 
i městská policie 

Na závěr bych chtěl zmínit problém, který trápí nejen občany, ale 
i  vedení města. Čím dál častěji se na mě obracíte s  tím, že se bojíte 
o  svou bezpečnost. Posledním incidentem bylo házení plechovek na 
projíždějící vozidla, a to před večerkou v ulici Tomáše Svobody. Druhý 
den jsem se obrátil na policii, bohužel zmíněný incident byl mimo 
dosah kamer, a  v souvislosti s  tím jsem navázal jednání o  umístění 
nové kamery, která by snímala tuto problematickou lokalitu. Tato 
kamera bude pod správou a  přímým dohledem policie. V  těchto 
případech prosím všechny občany, aby se ihned v  době incidentu 
obraceli na Policii ČR a umožnili tak její bezprostřední zásah a řešení 
celé situace, pouhé sdílení např.  na sociálních sítích nestačí 
k  vypátrání a  následnému potrestání viníků. V  současné chvíli je 
plánována schůzka se zástupci ředitelství policie v Jičíně a obvodního 
oddělení v  Kopidlně, abychom vyřešili možné postihy protiprávních 
jednání a dále stálost dozoru nad bezpečností v našem městě. Věřte, 
že nám tato situace není lhostejná a  stále se zabýváme myšlenkou 
zřízení městské policie, která by zajistila pořádek v našich ulicích, a to 
ve vzájemné spolupráci se státní policií z  obvodního oddělení 
Kopidlno. 

Děkuji za pozornost a budu se těšit na další vydání. Přeji krásné jarní 
dny. 

Váš starosta Karel Žižka 
(mezititulky KL)

Přes léto poběží práce v ulicích K Bažantnici a 
U Trati a na novém infocentru s toaletami
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Vážení spoluobčané, dovoluji si vás informovat, že jsme v  létě 
2024 iniciovali na Královéhradeckém kraji a  Klubu českých turistů 
přetrasování cyklotrasy č.  4288 od Kamenska do Rožďalovic. 
Původní trasa č.  4288 vedla z  Kamenska do Mlýnce a  potom po 
silnici s  poměrně nepřehlednými a  nebezpečnými úseky do 
Rožďalovic. 

Všichni víme, že se na kole do Rožďalovic jezdí lesem přes Bučický 
mlýn. Je to mnohem příjemnější a  bezpečnější cesta. Navíc je tato 
trasa v  souladu s  „Cyklovizí 2030“ a  plánovaným propojením se 
Středočeským krajem. 

Souhlas s  přetrasováním je i  od města Rožďalovice a  od majitele 
Bučického mlýna, který vlastní některé dotčené pozemky s cestami. 

Nyní je přetrasování dokončeno a  věřím, že to pomůže nejen 
bezpečnosti, ale i rozvoji cykloturistiky v našem městě. 

Ve zdravém těle zdravý duch, proto sportu zdar a hurá na kola. 
Ing. Martin Kinčl, místostarosta

Cyklotrasa vede přes Bučický mlýn už oficiálně, 

podpořit by měla rozvoj cykloturistiky

Cílem reorganizace úřadu je efektivita práce
Vážení spoluobčané, ráda bych vám nastínila nynější fungování 

městského úřadu, provedené personální změny a  celkovou 
reorganizaci, kterou náš úřad v nedávné minulosti prošel. Jak již jistě 
víte, v minulých měsících se udála řada odchodů úředníků, kteří svou 
agendu vykonávali dlouhá léta. Došlo k  tomu pravděpodobně kvůli 
plánovaným změnám a  reorganizaci úřadu, kterou jsme prováděli 
pouze proto, aby bylo docíleno větší efektivity práce a  logického 
rozdělení a uspořádání jednotlivých agend a odborů. Je nutno říci, že 
všechny tyto odchody byly projevem svobodné vůle daných osob. 
I  přesto, že z  naší strany byla snaha situaci zachránit a  jejich názor 
změnit, bohužel k tomuto nedošlo. S čistým svědomím můžeme říci, že 
i po této velmi těžké situaci se nám daří poměrně dobře zajistit výkon 
všech agend ke spokojenosti občanů, po mnohých proběhlých 
výběrových řízeních nastoupilo několik nových zaměstnanců, kteří se 
ve svém oboru vzdělávají a  zaučují a  dělají maximum pro to, aby 
agendy byly vykonávány minimálně tak, jak na to občané byli 
v minulosti zvyklí. 

Poměrně často dochází z řad opozičních zastupitelů, konkrétně od 
Ing. Hany Masákové, MBA, ke kritice mé osoby a mého působení jako 
úředníka. Dovolte mi proto vysvětlit, jak jsem se na této pozici ocitla. 
Na počátku funkčního období nynějšího vedení města jsem byla 
členem rady města, kde jsem se podílela na projektech rozvíjejících 
naše město. Jelikož s  tímto bylo spojeno kvantum práce a  času 
stráveného nad těmito úkoly, a  jednalo se o  projekty, které se řešily 
velmi intenzivně, a to především s vedením města, nabízelo se vytvořit 
místo pro druhého místostarostu, z jehož pozice by bylo vše procesně 
jednodušší. Všechny tyto kroky byly posvěceny rozhodnutím 
zastupitelstva, tedy došlo ke kolektivnímu souhlasu většiny 
zastupitelů, kteří hájí zájmy občanů. V  průběhu roku 2024 jsem 
přebrala také část agendy týkající se jednání rady města, a  to 
v  souvislosti s  odchodem tajemnice paní Lenky Kropáčkové do 
důchodu. V  mé gesci stále zůstávala kultura a  dotace. V  době 
působnosti Jiřího Jiráska ve funkci tajemníka tento přišel s nápadem 
implementovat mou funkci do úřadu, aby došlo ke zefektivnění práce 
a  výkonu všech činností, které mi byly svěřeny, a  na základě toho 
vznikl odbor rozvoje, který se v  současné době zabývá dotacemi, 
rozvíjením města a  kultury v  něm. Podotýkám, že úředníkem jsem se 

stala dle zákonných pravidel na základě výběrového řízení, tak jako 
tomu bylo u všech ostatních. 

V rámci výkonu agendy nového odboru došlo mimo jiné k renovaci 
kulturně-vzdělávacího centra a  knihovny (dnes komunitní centrum 
a  knihovna), které jsou více otevřeny veřejnosti, v  současnosti 
oplývají kulturními akcemi, které jsou dle účasti a  zpětné vazby 
veřejnosti oblíbené a  vyhledávané. Z  přehledu kulturních akcí je 
zřejmé, že jejich počet oproti minulosti přímou úměrou narůstá, 
s  čímž je spojena také jejich časově náročnější organizace, avšak 
personální obsazení komunitního centra a  knihovny je v  tuto chvíli 
adekvátní jejich vytíženosti (v  přepočteném stavu je počet 
zaměstnanců stále stejný). Nutno podotknout, že renovace KVC 
proběhla i  díky dotaci, kterou jsem získala z  Královéhradeckého 
kraje. Zde mám v  tuto chvíli podaných hned několik dalších žádostí 
(např. na rekonstrukci ulic U  Trati a K  Bažantnici). Kromě 
Královéhradeckého kraje mám podané žádosti přes MAS na 
pořízení nového městského mobiliáře a  také na vybavení hřišť 
v  našich místních částech, na SZIF také na renovaci kamenného 
krucifixu ve Mlýnci. Celkový výčet všech žádostí i získaných dotací je 
obsáhlejší, ale o  tom třeba zase někdy příště. Pro rozvoj města se 
snažím dělat maximum a věřte, že mám stále spoustu nápadů, které 
bych zde chtěla realizovat. 

Je namístě si přiznat, že ačkoliv to není na veřejnosti známo, 
městský úřad musí napravovat chyby z  minulosti. V  průběhu měsíce 
dubna proběhl krajský audit, který odhalil pochybení některých 
dřívějších zaměstnanců. Vše se snažíme postupně napravovat, s čímž 
nám velmi pomáhá nová vedoucí finančního odboru, která byla 
jmenována do funkce 1. března 2025. Je před námi sice ještě spousta 
práce, nicméně i  dle slov krajské auditorky je vidět správný směr 
a světlo na konci tunelu. 

Závěrem bych chtěla říct, že Kopidlenské listy jako takové mají 
sloužit k  informování občanů o tom, co se v našem městě děje, co se 
plánuje, co již proběhlo. Nejsem příznivcem toho, aby to byl prostor 
k  vyřizování účtů mezi současným vedením města a  opozicí, ale 
bohužel jsou věci, které nemůžou zůstat bez reakce. 

Veronika Žižková
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Na mlýneckém hřbitově vysázel na konci 
loňského roku pan Svoboda nové stromy. 
Odstranění starých dřevin zajistili pracovníci 
místního hospodářství města zkraje 
letošního roku. Aby pozůstatky pokácených 
s t r o m ů n e h y z d i l y p i e t n í m í s t o a 
nepředstavovaly riziko pro návštěvníky 
hřbitova, postarali se zároveň o odfrézování 
starých pařezů. Stejný zákrok provedli také 
v  Kopidlně před bytovkou v  ulici U  Nádraží 
a v ulici T. Svobody. 

Jaroslav Mikule

Dožilé stromy 
v Mlýnci nahradili 
následovníci

Pařezy zmizely
Aby pozůstatky pokácených stromů 

nehyzdily pietní místo, postarali se pracovníci 
místního hospodářství města o  odfrézování 
pařezů na hřbitově ve Mlýnci. Stejný zákrok 
provedli také v Kopidlně před bytovkou v ulici 
U Nádraží a v ulici T. Svobody. 

Jaroslav Mikule

Sběr větví usnad-
nily kontejnery

Město se rozhodlo rozšířit služby pro 
o bča ny, a  t a k p o s t u p ně p o měs tě 
a  přilehlých obcích přibývají kontejnery, 
kam mohou lidé odkládat větve ze svých 
zahrádek. První vlaštovkou se stalo 
Kopidlno a  Pševes, kde se služba setkala 
s  příznivým ohlasem. Následně byly proto 
k o n t e j n e r y n a vě t v e i n s t a l o v á n y 
i v Drahorazi, Mlýnci a Ledkově. 

Jaroslav Mikule

Výsadba uvnitř 
města Kopidlna

Jedním z  míst, kde za poslední dobu 
probíhala výsadba nových stromů, je i  ulice 
Tomáše Svobody v  Kopidlně. Pracovníci 
místního hospodářství města tam vysadili tři 
nové kousky. 

Jaroslav Mikule

Drahoraz a Pševes 
získaly lavičky

Na žádost osadních výborů město 
instalovalo nové lavičky v  místních částech 
Drahoraz a  Pševes. Najdete je u  rybníčku 
a  na evropské cestě v  obci Drahoraz a  dále 
u požární nádrže v obci Pševes. 

Jaroslav Mikule

Před nezvanými 
návštěvníky 
chrání hřiště plot

Z  důvodu prevence nezvaných návštěv 
u  sokolovny se místní hospodářství pustilo 
do výstavby nového plotu v  zadní části 
areálu. Doufáme, že toto opatření přispěje 
k  lepší ochraně prvků nově vybudovaného 
sportoviště. 

Jaroslav Mikule
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Velikonoční trhy přilákaly malé i velké 
navzdory aprílovému počasí

V  pátek 18.  dubna se na našem náměstí konaly Velikonoční trhy, 
které přilákaly mnoho návštěvníků – malých i  velkých. Ačkoli počasí 
nebylo právě přívětivé, pršelo a  foukal vítr, dobrá nálada se nedala 
zahnat! 

Na náměstí jste mohli navštívit prodejní stánky s  velikonočními 
dobrotami a  dekoracemi, děti měly radost z  kolotoče a  mohly si 
zdarma uplést pomlázku, což mělo velký úspěch. Přes mokré počasí 
se sešlo opravdu hodně dětí – a radost v očích jim žádný déšť nevzal. 

Nechyběli ani dospělí, kteří si jako každý rok s  chutí pochutnali na 
tradičně výborných langoších od našich fotbalistů, a  nechybělo ani 
zelené pivo, které k velikonoční atmosféře už tak nějak patří. 

Celkově to byla povedená, veselá a živá akce, která potvrdila, že když 
se lidé sejdou s úsměvem, nezastaví je ani vítr, ani déšť. Děkujeme všem, 
kdo přišli – doufáme, že jste si to užili stejně jako my. 

Tým KVC

Jarní tvoření se 
zahradnickou školou

Ve čtvrtek 10.  dubna proběhlo v  KVC tradiční jarní tvoření ve 
spolupráci se zahradnickou školou. Tato oblíbená akce každoročně 
přiláká mnoho návštěvníků a ani letos tomu nebylo jinak. 

Každý si domů odnesl vlastnoručně vyrobený jarní věnec, který, jak 
doufáme, přinese radost a krásu po celé jarní období. 

Děkujeme všem, kdo přišli tvořit s námi! 
Tým KVC

Tvoření a dětská bojovka. Takové byly 
Velikonoce ve Pševsi

Již tradičně jsme se ve Pševsi o Velikonocích sešli, abychom přivítali 
svátky jara, jak jinak než tvořením. Pletli jsme pomlázky a vyráběli jarní 
dekorace. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a práce nám šla hezky od 
ruky. Na děti čekala velikonoční bojovka a sladká odměna. Byl to den 
jako korálek a my se těšíme na další setkání. 

Eva Novotná
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V  sobotu 19.  dubna jsme společně s  naším skvělým týmem 
uspořádali koncert skupiny Verona, na který jsme se dlouho a s láskou 
připravovali. Sokolovna se proměnila v  zářivý prostor plný barev, 
světel a pozitivní energie – přesně tak, jak jsme si přáli. Vše jsme ladili 
do nejmenšího detailu, aby se u  nás každý cítil dobře a  odnesl si 
krásné vzpomínky. Ve 20  hodin večer Verona vystoupila na pódium 
a v tu chvíli se sál roztančil. Zazněly starší hity i novější skladby, které 
rozzářily tváře návštěvníků a rozezpívaly celé publikum. Nechyběl ani 
dojemný moment – osobní přání k 50. narozeninám jednomu z hostů 
přímo ze scény. 

Verona působila neskutečně milým dojmem – přátelská, energická 
a  srdečná. Jejich hudba spojila všechny generace. Tančil opravdu 
každý – a když zazněl jejich hit „Přijdu až ráno“, stalo se to skutečností. 
Po koncertě jsme totiž pokračovali diskotékou s  DJ Vlkem až do 
ranních hodin. 

Děkujeme ze srdce všem, kdo se na přípravách podíleli, 
i  kopidlenským sokolům za jejich vstřícnost, pomoc a  ochotu. Díky 
vám všem jsme mohli společně prožít večer, na který budeme ještě 
dlouho s radostí vzpomínat. 

Tým KVC

Koncert Verony: večer plný radosti, 
hudby a společného tance
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Účastníci přispěli příběhy 

svých rodičů a prarodičů
V dubnu jsme se v Kopidlně opět sešli u kronik, tentokrát s tématem 

druhé světové války a jejích dopadů na naše město. Velká část večera 
byla věnována vzpomínkám na místní odboj a  události, které se 
během války odehrály přímo v  Kopidlně a  okolí. Návštěvníci aktivně 
přispívali svými vzpomínkami, příběhy, které slyšeli od svých rodičů či 
prarodičů, a  sdíleli tak cenné střípky historie. Zvláštní pozornost 
vzbudila stará fotografie, jejíž původ a  místo pořízení nebyly známé. 
Společně jsme se pokusili identifikovat lokalitu a  osoby na snímku – 
možná se časem podaří záhadu rozluštit. Večer zpestřilo promítání 
historických fotografií, které doplnily slova a  vzpomínky přítomných. 
Sešlo se nás opravdu hodně, což svědčí o tom, že historie – a zejména 
ta, která se nás osobně dotýká – má stále své pevné místo v  našich 
srdcích. Atmosféra byla příjemná, vzpomínková, a  celé setkání nám 
připomnělo, jak důležité je nezapomínat. 

Tým KVC

V  květnu to u  nás v knihovně voní novými knihami. Dorazily nejen 
nové tituly, ale také kreativní čtenářské průkazy a  záložky – válečné 
i  romantické. Knihovna je znovu plná čerstvých příběhů – 
dobrodružných, romantických i  kouzelných. Přijďte si vybrat, 
zalistovat, zamilovat se. 

Těšit se můžete například na: 
Čarodějky (Karin Krajčo Babinská) 
Strážkyně Metsan Valo (Wendy Webb) 
Cukrárna Sladký život (Hannah Lynn) 
Domov s vůní květin (Debbie Macomberová) 
Hotýlek v Itálii (Phaedra Patricková) 
Návrat (Petra Dvořáková) 
Láska v Positanu (Lucy Colemanová) 
Kapitánova čest (Lucie Jehličková) 
Životní (s)milníky (Jitka Slavíková) 
Šmírák (Kristýna Trpková) 
Láska ve špičce italské boty (Blanka Malá) 
Prokletá holčička (Jennifer McMahon) 
Zmizelé dívky (Claire Douglas) 
Lékaři z Osvětimi (Bruno Halioua) 
Jak si ze své mysli udělat spojence (Sakyong Mipham) 

Kromě sdílení radosti z  nových knih nás na konci května čeká 
slavnostní křest knihy nymburského spisovatele Jana Řehounka – 
„Po  meandrech Mrliny z  Českého ráje do Polabí“. Bude to setkání 
s  přírodou, příběhem i  krajinou srdce. Moc se těšíme a  všechny vás 
srdečně zveme! 

Táňa Kosťučenková

Milujeme knížky. A všechno, co s nimi souvisí 

Májová knihovna a křest knihy
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Přeseknout strom, rozříznout kámen, orat pole 
klackem. Žáci si s nadšením vyzkoušeli pravěk
Zápis do školy je pro budoucí prvňáky prožitkem 

V životě člověka jsou důležité všechny prožité dny. Avšak některé 
z nich vynikají konkrétní událostí či zajímavým prožitkem. Pro budoucí 
prvňáčky a  jejich rodiče byl jedním z  takových dnů pátek 25.  dubna 
2025, kdy se uskutečnil zápis do první třídy. Veselé přivítání při vstupu 
do budovy školy zpestřil klaun a  někteří využili možnost vytvoření 
upomínkové fotografie ve fotokoutku. Pak už se děti mohly plně 
soustředit na rozhovor s  paní učitelkou. Někdo velmi odvážně, jiní 
s  malým zaváháním. Avšak všichni prokázali své dovednosti 
z  matematické představivosti, při počítání do deseti, rovněž při 
grafickém znázornění geometrických tvarů i orientaci v prostoru. Bez 
výrazných obtíží zvládli určování barev při práci s obrázky či přednést 
krátkou říkanku. Za své snažení si děti odnášely drobné dárky. 
Budoucím prvňáčkům i  jejich rodičům přejeme hodně úspěchů 
v nadcházejícím školním roce. 

Mgr. Jitka Koutníková 

Malí zahradníci si otestovali vědomosti v praxi 
Jaro je v  plném proudu a  příroda nabízí rozvíjení různých aktivit. 

Prvňáčkové si tentokrát upevňovali znalosti o  podmínkách růstu 
rostlin a také o jarních pracích na zahradě. Teoretické poznatky, které 
získali v hodinách českého jazyka a prvouky, si vyzkoušeli v praxi. Při 
tvoření velikonoční dekorace, kdy si vyseli zrnka pšenice, mohli 
pozorovat její růst. A  pro práci na zahradě bylo prvním krokem 
seznámení se se zahradním nářadím a  jeho využitím pro činnosti na 
zahradě. Jako malí zahradníci si počínali velmi úspěšně. 

Mgr. Jitka Koutníková 

Žáci si vyzkoušeli, jak se žilo a hospodařilo v pravěku 
Ve čtvrtek 10.  dubna vyjely třídy 2.  a 3.  na pravěkou exkurzi do 

Archeoparku Všestary. Měli jsme zde domluvenou přednášku na téma 
pravěcí zemědělci. Žáci si vyzkoušeli, jak se v  pravěku žilo 
a hospodařilo. Jak uctívali božstvo a dodržovali rituály, aby měli další 
rok úrodu. Vše si mohli vyzkoušet sami. Přeseknout strom pravěkou 
sekyrou, rozříznout kámen kamenem, orat pole klackem, tančit rituální 
tanec. Všichni byli nadšení a do všeho se s chutí pustili. Cestou zpátky 
jsme se ještě zastavili u zámku Hrádek u Nechanic, kde jsme si prošli 
okolí a  krásnou zahradu. Někteří hned poznali, že se zde natáčela 
pohádka Nejkrásnější hádanka. Celý výlet se velmi vydařil. Počasí také 
vydrželo a žáci byli bezva. 

Mgr. Ivana Pekárková, Mgr. Zuzana Kasková 

Z venkovní výuky na Den Země si druháci přinesli 
konstruktivní nápady, jak pomoci životnímu prostředí 
Že je 22.  duben významný den, Den Země, se druháčci dozvěděli 

hned ráno. Výuka tomu byla přizpůsobena od ranního kruhu. Nejprve 
jsme si povídali o  planetě Zemi. Proč je modrozelená, proč na ní je 
život, jak se nám na ní žije. Ale hlavně jak se k  ní chováme. Jaké má 
naše chování důsledky? Pak jsme se s  pracovními listy přesunuli na 
výuku venku. Viděli jsme nejen odpadky všude možně, jenom ne 
v  koších. Špinavou řeku, mrtvou rybu, rozbité sklo…, ale také nové 
stromy, které byly vysázeny místo těch starých. Žáci hledali řešení 
nesprávných situací a  zaznamenávali je do pracovních listů. Měli 
opravdu konstruktivní nápady, které snad někdy použijí i  v praxi. 
Je důležité chodit s dětmi ven a koukat se kolem sebe. 

Mgr. Ivana Pekárková 

Kruhový trénink zpestřil tělesnou výchovu, žáci zapojili 
celé tělo 

Příjemnou změnou, která se ukázala jako výborný trénink, jsme 
proložili hodiny tělesné výchovy. Jedná se o  skupinové cvičení, při 
kterém se na 10–15 stanovištích procvičí celé tělo. Základní interval je 
30  sekund, po kterých následuje krátká, standardně 10- až 
15vteřinová pauza na přesun na další stanoviště. Tímto tréninkem 
jsme v hodinách posilovali hlavní partie svalového systému – střed těla 
(břišní a  zádové svaly), hýžďové, stehenní svaly a  svaly paží. Žáci to 
zvládli skvěle, doporučujeme všem! 

Mgr. Martina Beran 

Jak zužitkovat velikonoční vajíčka? Zkuste vaječnou 
tlačenku 

V hodině výchovy ke zdraví jsme si prakticky ukázali, jak zpracovat 
uvařená vajíčka. Nejvíce klasickým způsobem zpracování je asi 
vajíčková pomazánka. Proto jsme tentokrát zvolili méně častou 
pochoutku – vaječnou tlačenku. Tento studený pokrm se dá 
konzumovat jako svačina a  jeho výroba není vůbec náročná. Zvládli 
jsme to do 30  minut. Nyní již žáci můžou sami doma předvést svůj 
„kulinářský um“. 

Mgr. Martina Beran 

Do prvních vyvýšených záhonů žáci zasadili brambory 
Začíná jaro a na pozemku naší školy se začalo cosi dít. Žáci druhého 

stupně na prostoru mezi dílnami, hřištěm a  školou začali budovat 
vyvýšené záhony. Došlo na sestavování, plnění materiálem, zeminou 
a  do prvních zkompletovaných se zasázela typická plodina, a  to 
brambory. Byly vysázeny celkem tři odrůdy. Jakmile budou hotové 
a  připravené další, také je žáci ještě letos zužitkují. O  dalším postupu 
ještě určitě budeme informovat. 

Mgr. Václav Hylmar 

Páťáci testovali výtvarnou techniku vymývané klovatiny 
O  hodinách výtvarné výchovy si žáci pátých ročníků vyzkoušeli 

techniku vymývané klovatiny. Nejprve nanesli na čtvrtku klovatinu, po 
zaschnutí ji vymalovali suchými pastely. Nakonec klovatinu vymývali 
v  umyvadle a  odhalovali světlé vzory. Díky této neobvyklé technice 
vznikla originální díla. 

Denisa Zachovalová
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Během příprav na výročí druhé světové války si děti 
vyzkoušely šifrování zpráv 

S blížícím se výročím konce druhé světové války se žáci naší školy 
připravují na den školních oslav. Konkrétně v 5.  B si děti povídaly 
o partyzánech, vyzkoušely si různé způsoby vázání šátků. Partyzáni si 
často vázali šátky prakticky a  jednoduše – hlavně kvůli rychlosti, 
pohodlí a  ochraně před chladem, prachem a  větvemi v  lese. Dále se 
děti dozvěděly o  různých způsobech šifrování tajných zpráv 
a  zkoušely rozkódovat jednoduchý text. V  dalších dnech bude děti 
čekat tvorba tajných vzkazů pro ostatní spolužáky. 

Mgr. Dagmar Zachovalová 

Mikroskopování u šesťáků 
O přírodopisu v šestém ročníku jsme při probírání tématu řas opět 

vyzkoušeli naše mikroskopy. Měli jsme k  dispozici několik vzorků ke 
zkoumání, a  to vodu ze zahradního jezírka, vodu z  akvária a  zelený 
povlak z  kůry stromů. Pod mikroskopem jsme pozorovali především 
zelené mnohobuněčné vláknité řasy, ve kterých byly vidět buňky 
obsahující zelené barvivo, a  dále řasy jednobuněčné různých tvarů. 
Zpestření běžné výuky jsme si všichni užili. 

Mgr. Andrea Šulcová 

Montessori geografie na druhém stupni ZŠ 
V  rámci výuky zeměpisu na druhém stupni zařazujeme aktivity 

z  montessori pedagogiky, které pomáhají žákům lépe pochopit 
a prožít učivo. Žáci například tvořili hmatovou mapu ze samotvrdnoucí 
hmoty, dále senzorickou mapu s  využitím přírodnin k  znázornění 
přírodních krajin regionu nebo zapichovali vlaječky s  významnými 
vodními toky do mapy regionu. Kromě toho pracovali s  plastovými 
figurkami, fotografiemi i  nejrůznějšími geografickými kartami. Věříme, 
že díky těmto metodám si žáci učivo nejen lépe zapamatují, ale 
především je bude zeměpis bavit. 

Bc. Veronika Hnízdová 

Návrat k soutěži Pangea: knihy, stroje a motory 
S roční pauzou se 25 žáků naší školy opět zúčastnilo matematické 

soutěže Pangea. Tato soutěž prověřuje schopnost žáků logicky řešit 
reálné úlohy ze života, přičemž podtéma letošního ročníku bylo 
zaměřeno na knihy, stroje a  motory. Všichni zúčastnění předvedli 
skvělý výkon a zvládli porazit tisíce vrstevníků z celé České republiky. 
Ačkoli se nám letos nezadařil postup do finálového kola, věříme, že si 
žáci odnášejí přinejmenším přínosnou zkušenost anebo motivaci 
překonat sami sebe v příštím ročníku. Všem zúčastněným gratulujeme 
k parádnímu výkonu! 

Bc. Veronika Hnízdová 

Učíme se venku 
V  pátek 4.  dubna jsme využili krásného, teplého počasí a  hodinu 

českého jazyka se třídou 8. A jsme si užili venku. Za školou u dílen jsme 
na duchně pro skok vysoký četli každý svou knihu. 

Mgr. Dagmar Zachovalová 

Osmáci čarovali s alobalem 
Návrhy umě leckých šperků z  tvarovaného, krouceného 

a mačkaného alobalu, s 8. A třídou antistresově… Při výtvarné výchově 
se osmáci přesvědčili, že alobal lze využít i kreativněji než jen na různé 
vaření a pečení. 

Mgr. Iveta Vacková 

Nové učebnice zohlední adaptační období prvňáčků. 
Na novinky ve vzdělávacím programu se učitelky 
připravovaly na konferenci 

Učitelky prvního stupně kopidlenské ZŠ se v  sobotu 5.  dubna 
zúčastnily první metodické konference pro učitele prvního stupně. 
Soubor seminářů se uskutečnil v  reprezentativních prostorách 
Grandior Hotel Prague v  centru Prahy. Prostory pro semináře se 
nacházely v přízemí a v prvním patře budovy hotelu. 

Konferenci pořádalo nakladatelství Fraus Klett, které nabízí 
učebnice v  souladu s  novým rámcovým vzdělávacím programem 
(RVP), závazným od školního roku 2026/27. Na konferenci probíhala 
velice zajímavá prezentace nových učebnic převážně pro první ročník. 
Učebnice zohledňují adaptační období malých prvňáčků, nabízejí 
spoustu rozvíjejících úloh a  gradované úlohy pro nadané děti. Od 
zmíněného školního roku bude probíhat i výuka anglického jazyka od 
prvního ročníku. Nakladatelství je i na tuto změnu připraveno. 

Témata seminářů korespondovala s  novým RVP, byla zde témata 
jako finanční gramotnost, výuka angličtiny od prvního ročníku, 
moderní výukové materiály, grafomotorika, rozvoj čtenářských 
dovedností, psaní bez překážek, třídnické hodiny, interaktivní 
učebnice, formativní hodnocení, wellbeing v hodinách a další. 

Některé uč itelky naš í školy se rozhodly spolupracovat 
s nakladatelstvím ve sledování pilotáží nových učebnic. 

Pro zpestření konference bylo o  přestávkách mezi jednotlivými 
semináři připraveno bingo a  pár zajímavých aktivit. Po splnění úkolů 
a odevzdání kartičky byli přítomní zařazeni do soutěže o skvělé ceny. 
Z naší školy jsme byli dvakrát úspěšní a dostali jsme cenné materiály 
použitelné ve výuce. 

Mgr. Z. Kasková, Mgr. J. Koutníková, Mgr. D. Zachovalová, 
Mgr. I. Pekárková, Mgr. N. Hrubá, K. Černovská
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Prožitkové poznávání a objevování nám otevírá svět

Měsíc duben v kopidlenské mateřské škole nebyl pouze velikonoční. 
Začátkem měsíce se mateřská škola zapojila do Světového dne 
autismu. Podpořili jsme společně osoby s  poruchou autistického 
spektra tím, že jsme si všichni oblékli modré barvy. Děti vedly 
rozhovory o lidech, kteří jsou něčím výjimeční a odlišní. Povídali jsme si 
o tom, jak můžeme takovým lidem pomoci a zároveň neuškodit. Zjistili 
jsme, že každý z  nás je jedinečný a  něčím výjimečný. Děkujeme 
rodičům za spolupráci v plnění takových výzev. 

7. dubna jsme se vypravili na náměstí v Kopidlně, kde se konal Den 
zdraví. Hravou formou jsme plnili různé úkoly a  kvízy, díky nimž jsme 

získali nové poznatky o  zdravém životním stylu, zdravé stravě 
a  podpoře imunitního systému. Také jsme měli možnost vyzkoušet si 
aktivity pro rozvoj jemné motoriky, koordinace a balancu. 

Stejně jako v  předchozích měsících, tak i  v tom dubnovém nás 
navštívilo Nezávislé divadlo s  pohádkou „Krámeček pana Kadlečka“. 
Děti si každé představení nesmírně užívají a zapojují se do samotného 
děje pohádek. Pan herec a každá jeho pohádka jsou odměněni vřelým, 
radostným potleskem. 

Blížící se svátky jara jsme podpořili společnou akcí pro děti a rodiče 
– „jarní tvoření“. Větrné počasí nás nezastrašilo a  akce mohla 
proběhnout před mateřskou školou, kde bylo připraveno několik 
tvořivých stanovišť. Hotové výrobky si děti odnesly s  radostí domů. 
Za  hojnou účast na této akci děkujeme a  zároveň děkujeme všem, 
kteří přispěli svým nápadem k výzdobě naší velikonoční vrbičky. 

Na Velikonoce jsme se pilně připravovali. Seli jsme osení, zdobili 
vajíčka, vyráběli velikonoční kuřátka a  zpívali písničky s  jarní 
a velikonoční tematikou. Také jsme byli pozváni do místní knihovny na 
velikonoční dílničku. Děti se zapojily do výzdoby náměstí k příležitosti 
Velikonočních trhů města Kopidlna. 

Stejně jako zimní pokusy venku, tak i  jarní příroda láká děti 
z mateřské školy ven. Třída Stonožek vyrazila do přírody na zážitkovou 
výuku. Jak nejlépe poznat a  objevovat svět než si ho prožít? Od 
rozkvetlé louky až po hospodářská zvířata a  jejich mláďata. Děti jsou 
v přírodě naprosto nadšené. 

Pedagogičtí pracovníci se během měsíce dubna zapojili do kurzu 
mindfulness, kde se pod vedením Mgr.  Renaty Zubaté naučí lépe 
zvládat stres, negativní emoce či opakující se myšlenky, žít více 
v přítomnosti, najít sebe sama. 

Nezapomněli jsme na naši školní zahradu, kterou v  krásných dnech 
využíváme k celkovému pohybovému rozvoji dětí a jejich obratnosti, ale 
zároveň se nebojíme zkoumat hmyz a malé živočichy, květiny a vůně. 

Na závěr měsíce nás čeká prohlídka Legiovlaku a  čarodějnické 
rejdění. Doufáme, že nám nikdo neodletí. Na naše nové zážitky se 
můžete těšit v dalším vydání Kopidlenských listů. 

Naděžda Menclová

Sluníčka se oblékla 
do pašijových barev

Děti ze třídy Sluníček se ve zkráceném předvelikonočním týdnu 
oblékaly do „pašijových barev“. Seznámily se tak s  tradicemi 
velikonočních svátků. Na „Modré pondělí a  Žluté úterý“ se ženy 
věnovaly vymetání pavučin a úklidu světnic. Na „Škaredou středu“ se 
nikdo nesměl mračit. Zelený čtvrtek symbolizuje zdraví. 

Alena Matlasová

Školy už se nebojíme! Předškoláci v první třídě
Ve středu 26.  března se třída Stonožek vypravila na návštěvu do 

první třídy základní školy, aby děti zjistily, jak to vlastně v té velké škole 
vypadá a chodí. 

Paní učitelka Mgr.  Jitka Koutníková společně s  žáky přivítala třídu 
předškoláčků krásným vystoupením, během kterého měli prvňáčci 
možnost svým mladším kamarádům předvést, co se naučili od 
začátku školního roku. Z našich malých Stonožek se rázem stali velcí 

školáci, kteří usedli do opravdových lavic a  hezky se paní učitelce 
i  žákům první třídy představili. Může se zdát, že tento úkol byl 
jednoduchý, ale věřte, že vyžadoval kus odvahy. Promluvit sám za 
sebe před těmi „velkými“ prvňáky a  paní učitelkou. Nutno říci, že 
všichni naši šikovní předškoláčci zvládli úkol na výbornou. Druhý úkol 
plnily děti s  pomocí prvňáčků, kteří jim ukázali a  vypůjčili své penály 
a pomůcky, a především jim byli nápomocní. 

Všem žáčkům a paní učitelce velice děkujeme. Ze školy si odnášíme 
spousty krásných okamžiků a  ještě na chvíli se vracíme užít si pár 
bezstarostných týdnů. Jedno je ale jisté, z  té velké školy už nikdo 
nemá strach, protože jsme poznali, že i tam je to vlastně prima. 

Naděžda Menclová, Veronika Simonová
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Je důležité pracovat s dlouhodobými dokumenty, 
které poskytují směr vývoje v obcích

Vážení spoluobčané, dovolte mi krátké zamyšlení nad současným 
děním v  našem městě. Přiměl mě k  tomu článek místostarosty 
v dubnových Kopidlenských listech. 

Stejně jako v Kopidlenských listech prezentuje svá stanoviska vedení 
města, mají i  ostatní zastupitelé právo vyjádřit svůj pohled, a  to 
i prostřednictvím místního tisku. A já toto právo využívám. 

V předminulých Kopidlenských listech jsem vyjádřila své názory na 
některá témata a následovala reakce pana místostarosty, který hovoří 
o „zneužití prostoru s cílem rozdělit společnost“. Mít odlišný názor 
je normální, zastupitel má právo své názory v  místním tisku 
prezentovat, a  výraz „zneužití prostoru“ by proto měl vyvolat naši 
zvýšenou ostražitost. 

Zvlášť mě znepokojuje vyjádření, kde pan místostarosta popisuje 
některé představitele města jako osoby, které prý jednají nikoli na 
základě názorových rozdílů, ale osobních vztahů a  nenávisti. Tato 
slova mi připomínají dobu před komunálními volbami, kdy právě 
pan místostarosta veřejně ostře kritizoval práci tehdejšího vedení 
města v  letácích, které distribuoval do poštovních schránek 
spoluobčanů našeho města. Nejspíš to tehdy nebylo považováno 
za rozdělování společnosti – nebo snad ano? 

Nechci používat různé terminologie, pouze uvádím fakta. 
Považujete například za objektivní porovnávat „mzdové“ náklady na 
vedení města (starostu a místostarostu) pouze s  jedním rokem, aniž 
by bylo zohledněno, že výdaje v  daném roce zahrnují i  zákonem 
určené odchodné na konci volebního období – na které mimochodem 
budou mít nárok i současní funkcionáři? 

Otazníky vzbuzuje také skutečnost, že manželka pana starosty 
byla zvolena druhou místostarostkou, a  následně zaměstnána na 
vedoucí pozici úzce spjaté s prací starosty. Proč? Jaké byly důvody 
odchodu dlouholetých zaměstnanců, kteří svou práci vykonávali 
kvalitně? Jak bude úřad fungovat, když starosta je nadřízeným 
tajemníka a tajemník je nadřízeným vedoucích odborů – a vedoucím 
jednoho z odborů je manželka starosty? Být nadřízeným znamená 
mimo jiné kontrolovat práci podřízených a rozhodovat o jejich platech 
a odměnách. Zkusme si představit, jak to může vypadat v praxi… 

V  loňském roce byla zastupitelům přednesena potřeba snížení 
úvazků na KVC (knihovna a kultura), a přitom aktuálně tam pracuje 
více lidí než dříve. 

Je v pořádku zveřejnit na sociálních sítích města Kopidlna, že audit 
obecních financí dopadl špatně kvůli pochybením předchozího 
vedení, a  následně už neuvést, že audit se vztahoval na rok 2023 – 
tedy období pod správou současného vedení? 

A jen krátce k rozpočtu: každý si může spočítat, že při schválených 
příjmech 85  milionů korun a  výdajích 108  milionů (prosincové 
zasedání) jde o  jasná čísla. Sama paní Přibylová, současná vedoucí 
účtárny, potvrdila, že výdaje nejsou dostatečně směrovány do 
investic. 

Mohla bych pokračovat v  dalších příkladech, aniž by mým cílem 
bylo rozdělovat společnost nebo šířit nenávist. Pouze upozorňuji 
na problémy, o  kterých otevřeně hovořím na veřejných zasedáních 
zastupitelstva. A svůj názor budu vyjadřovat i nadále – tak, jak je 
mým právem. 

Lokality pro rodinné domy v Kopidlně 
Opět se vracím do úvodu minulých Kopidlenských listů, kde 

místostarosta píše o tom, že příprava projektů trvá dlouho a mnohdy 
přesahuje volební období. Tak to je a je dobré to připomínat! I proto 
je důležité pracovat s dlouhodobými dokumenty, které poskytují směr 
vývoje v obcích, jako např. „programy rozvoje obce“, „strategický plán 
rozvoje obce“ nebo jakkoli jinak nazvaný dokument, který 

vyhodnocuje stav a  potřeby 
obce a  vymezuje záměry 
rozvoje. Takový dokument 
schvaluje zastupitelstvo 
a  bývá na delš í dobu, 
např. na 10 let. 

Připomeňme si, jak to 
bylo v  Kopidlně. Minulé 
zastupitelstvo mělo takový 
plán schválený v  roce 2021. 
Aktualizován byl v  roce 
2 0 2 3 , t e d y v  t o m t o 
v o l e b n í m o b d o b í . 
Aktualizací byly vypuštěny 
j iž z r e a l i z o v a n é a k c e 
a doplněny akce nové, mezi nimi i cyklostezka Kopidlno–Pševes. Plán 
byl na období 2021–2031. 

V  roce 2024 pak byl schválen úplně nový dokument nazvaný 
Program rozvoje města KOPIDLNO s  důrazem na SMART řešení pro 
období 2025–2035. Věřme, že alespoň naše vedení města se v těchto 
dokumentech orientuje. :) 

Každý takový rozvojový dokument města by měl počítat 
s  vytvářením nových lokalit určených pro výstavbu rodinných domů. 
Jsem přesvědčena, že právě takové územní rezervy by měly postupně 
vznikat i  v Kopidlně, aby byl zajištěn přirozený růst a  zdravý rozvoj 
našeho města. 

A  tak na základě mého nedávného příspěvku v  Kopidlenských 
listech se vedení města začalo znovu zabývat rozvojem lokalit 
určených pro výstavbu rodinných domů. Zastupitelům byla 
předložena studie, kterou jsem v  minulosti dlouhodobě iniciovala 
a která navrhuje prodloužení ulice Filcíkova (viz obrázek). Studie je 
rozdělena do dvou etap a  zohledňuje jak vlastnické vztahy 
k pozemkům, tak možnosti postupné realizace. 

První etapa (I.1) se zaměřuje na pozemky ve vlastnictví města 
Kopidlna . Tyto parcely nejsou zatíženy majetkoprávními 
komplikacemi a umožňují vznik zhruba 13 stavebních míst. Jediným 
potenciálním omezením může být nutnost dohod s nájemci zahrádek, 
kteří některé části těchto pozemků aktuálně užívají. Věřím však, že 
toto je pro vedení města řešitelné. Tato etapa představuje důležitou 
příležitost k rozvoji individuálního bydlení, které odpovídá rostoucímu 
zájmu o život v našem městě. 

Pokud by se objevily pochybnosti týkající se technických omezení, 
například v  souvislosti s  vedením vysokého napětí, mohu ujistit, že 
tento aspekt již byl řešen v  rámci konzultací se společností ČEZ. 
Námitky týkající se velikosti jednotlivých parcel nepovažuji za 
opodstatněné – návrh vychází z  analýzy stávajících zastavěných 
pozemků v Kopidlně. 

Z mého pohledu je nyní důležité obnovit spolupráci s původním 
projektantem, protože poslední jednání proběhla před více než třemi 
lety. Zároveň je potřeba navázat komunikaci s  odborem územního 
plánování v  Jičíně. Pokud se vedení města začne této příležitosti 
aktivně věnovat, může být první etapa realizována v  poměrně 
krátkém časovém horizontu. Ráda bych však upozornila na riziko 
neuváženého prodeje tří městských pozemků v  oblasti zvané 
„Burdelovo“. Takový krok by mohl budoucí rozvoj v  této lokalitě 
zásadně zkomplikovat. 

V  další fázi (I.2) by bylo možné rozšířit výstavbu o  další stavební 
parcely, což by však vyžadovalo dohodu se současnými vlastníky 
pozemků. Tím by došlo k  prodloužení ulice Filcíkova a  nabídnutí 
dalších možností pro výstavbu rodinných domů v našem městě. 
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K  této studii jsem byla požádána panem starostou o  vyjádření na 
veřejném zasedání zastupitelstva. Z  důvodu zdravotní indispozice 
jsem se však jednání nemohla zúčastnit. Svůj písemný příspěvek 
jsem proto včas zaslala všem zastupitelům s  žádostí, aby byl na 
jednání přečten. To se bohužel nestalo, což mě mrzí – ale taková je, 
bohužel, realita. 

Dovolte mi také připomenout existenci studie „Luční II“, která 

představuje další významný potenciál pro budoucí výstavbu 
rodinných domů. O  této možnosti je vedení města rovněž 
informováno a věřím, že na ni naváže další plánování. 

Tento ucelený rozvojový záměr vychází z  reálných potřeb města 
a představuje výsledek dlouhodobé snahy, příprav i komunikace. Jeho 
realizace by mohla výrazně přispět ke zlepšení dostupnosti bydlení 
v Kopidlně a zatraktivnění města pro nové obyvatele. 

Věřím proto, že budoucí stavebníci se již brzy dočkají konkrétních 
kroků, které umožní jejich plány uskutečnit. 

Závěrem mi dovolte vyjádření k  šířícím se zvěstem, že si své 
příspěvky nepíšu sama a  témata mi kdosi radí. Kdo ví… třeba mi radí 
víla z pohádky anebo že by duch minulého zastupitelstva……… Nebo že 
by to byl prostě jen můj názor… 

S úctou a přáním krásných slunečných dní 
vaše Hana Masáková

Existuje skutečný zájem o stavební pozemky 
v Kopidlně za současnou reálnou cenu? 
A jak dlouho budou zájemci ochotni čekat?

Vážení spoluobčané, mezi současným vedením města a  bývalou 
paní starostkou se rozhořela debata ohledně studie stavebních 
pozemků z  roku 2020 (pokračování ulice Filcíkova). Bývalá paní 
starostka obhajuje názor, že se v této studii má pokračovat, a nechce 
nyní prodávat studií dotčené pozemky jinak než dle navržené studie. 
Současné vedení zastává názor, že je možno tři pozemky o výměrách 
cca 1000  m2 v  této lokalitě prodat už tento rok a  uspokojit alespoň 
nějaké zájemce. 

Studie je navržena ve třech etapách, přičemž pouze pro etapu I.1 má 
město k  dispozici téměř všechny potřebné pozemky (pouze světle 
modrá barva na obrázku níže). V  této etapě je navrženo teoreticky 
celkem 13 pozemků o celkové ploše 8313 m2. Ve skutečnosti to bude 
zřejmě méně parcel i  metrů kvůli požadavku na místo pro otáčení 
vozidel ve slepé ulici. Průměrná velikost pozemku v  této lokalitě by 
byla pouze 639 m2. 

Součástí studie je i propočet nákladů na vybudování této etapy ve 
výši 27,3 mil. Kč (propočet z roku 2020). Dnes už budou náklady velmi 
pravděpodobně o  desítky procent vyšší. Cena projektu na takovou 
ulici bude minimálně 1 mil. Kč. 

Mám za to, že se má pracovat s fakty, čísly a že je třeba přemýšlet 
konstruktivně. I  když i  čísla dokážou politici interpretovat různými 
způsoby… 

Pro mne z výše uvedeného vyplývá, že v nákladových cenách (roku 
2020) by se 1 m2 pozemku musel transparentně bez zisku nebo ztráty 
města prodávat za cca 3400  Kč/m2! Kolik by to bylo v  roce 2025 
a později? Skutečně by se našli zájemci, kteří by si počkali několik let 

a potom koupili pozemek o velikosti cca 640 m2 za „nákladovou cenu“ 
cca 4000 Kč/m2? 

Myslím, že studie už ukázala, že náklady na přípravu 1. etapy by byly 
příliš vysoké. Navíc uvažované propojení se stávající Filcíkovou ulicí by 
řešila až další etapa, která by byla podmíněna výkupem dalších 
pozemků. Kdy a za kolik by se další etapa s propojením realizovala, je 
asi ve hvězdách. 

Proto současné vedení města připravuje prodej tří pozemků 
o  výměrách cca 1000  m2. Je důležité vysvětlit, že tímto 
prodejem nedojde k  zablokování další možné výstavby v  této 
lokalitě, a  zároveň, že tyto TŘI cca 1000  m2 velké parcely 
zaberou zhruba TŘI cca 640 m2 velké parcely ze studie. 

Obrázek pro představu, kde jsou do studie dokresleny tři 1000m2 
parcely. 

Navíc prodej parcel bude proveden výběrovým řízením 
formou veřejné dražby, kdy startovací cena může být dle 
odhadu mezi 1000 a 1500 Kč/m2. Toto je nejčistší transparentní 
způsob prodeje, který navíc ukáže, jakou cenu jsou zájemci 
ochotni za stavební pozemek v Kopidlně zaplatit. 
Žádné pořadníky s  přednostním právem prvního a  podobné 

praktiky, které minulé vedení rozjelo v  ul.  Luční II, už se 
opakovat nebudou! Rozhodujeme na základě fakt. Jasně, 
srozumitelně, transparentně. 

S přáním příjemně strávených dnů 
Ing. Martin Kinčl, místostarosta
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Pomáháme zvládat život s duševním onemocněním
Když do života vstoupí vážné duševní onemocnění, může být těžké 

najít cestu zpět k  běžnému životu. Právě proto jsme tu my – tým 
sociálních pracovníků organizace Péče o duševní zdraví. Poskytujeme 
bezplatnou podporu lidem starším 16 let z celého okresu Jičín, kteří se 
potýkají s vážným duševním onemocněním. Jak? 
• Jezdíme k lidem domů nebo na jiné domluvené místo, kde 

poskytujeme sociální podporu. 
• Pomáháme se zvládáním každodenních situací – ať už jde o jednání 

na úřadech, hospodaření s financemi nebo zapojení do společnosti. 
• Pomáháme zvládat projevy duševního onemocnění. 
• Podporujeme nejen osoby, které se potýkají s duševním 

onemocněním, ale i jejich rodiny. 
Ctíme jedinečnost každého klienta a snažíme se vždy najít takovou 

podporu, která bude nejlépe odpovídat jeho potřebám. 
Spolupráce s  naším týmem vypadá například takto: Pan Tomáš je 

mladý muž, kterému do života vstoupila schizofrenie, potýká se také 
se závislostí. K  nám přišel na doporučení psychiatra s  jasnou 
„zakázkou“: Cíl spolupráce byl dokončit školu a najít si práci. Do roka 
splněno! Jak? Začátek byl těžší, protože Tomáš na schůzky hodně 
zapomínal. Časem začal chodit na klubové aktivity, zapojoval se, začal 
se aktivizovat. Proběhlo mapování pracovních zkušeností. Následně si 
vyzkoušel práci ve spřáteleném podniku. Zároveň probíhalo zjišťování 
ohledně dokončení vzdělání. Vyplynula z  toho potřeba doučování. 
Zapojili jsme bývalou kolegyni – učitelku. Intenzivní doučování Tomáše 
popostrčilo. Na konci května složil úspěšně maturitní zkoušku a hned 
nastoupil do práce. Je o velký kus dál na cestě zotavení se z duševního 
onemocnění. 

Sídlíme na adrese: 17.  listopadu 861, Jičín. Pokud potřebujete 
pomoc, napište nám na adresu pdz-jc@pdz.cz nebo zavolejte na číslo 

493 592 554. V kontaktní den pondělí 13:00–16:00 hodin můžete přijít 
i bez předchozí domluvy. 

Ozvěte se. Společně najdeme cestu, jak žít život, který neovládají 
projevy duševního onemocnění. Více informací na www.pdz.cz. 

Péče o duševní zdraví, Jičín

Společně proti bezmoci
Kopidlno podpoří akci „Dokud je dech, je život“. Mezinárodní den 

jógy a mezinárodní den boje s amyotrofickou laterální sklerózou (ALS) 
připadá na 21.  června, v  Kopidlně budeme cvičit o  den později. 
Přispějeme tím tak na dobrou věc. 

Dáša Hlubučková
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